
ATA N° I 8/2024

Ata da sessao ordinata, realizada em 29 de abril de 2024.

Aos vinte e move dois dias do mss de abril do ano de 2024, nesta cidade de California, no

edificio da Camara Municipal, realizou-se as 19hoomin a decima terceira sessao em carater

ordindrio, relativa a quarta sessao legislativa da decima sexta legislatura; sob a presidencia

do vereador Carlos Eduardo Krupniski Gasparetto. Sendo verificada a ausencia da vereadora

Geisa e presenga dos demais vereadores, o senhor presidente declarou aberta a sessao com

os dizeres:  "Sob a protegao e em nome de Deus declaro abertos os trabalhos da presente

sessao". Na sequencia convidou o senhor Jovelson para fazer a leitura de urn texto Biblico e

juntos fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem retificap6es a
ata da sessao anterior.  Correspond6ncias recebidas:  Oficios mos  142,  144 e  146/2024 do

Executivo  Municipal,  apresentapao  do  Projeto  de  Lei  n°  37/2024  e  Projetos  de  Lei

Complementar mos 04 e 05/2024 de autoria do Executivo Municipal e Indicapao n° 23/2024

apresentada pelo vereador Ronaldo. Ordem do Dia:- Em segunda discussao e votapao, foi
aprovado por unanimidade de votos, atrav6s do voto simb6lico, o Projeto de Lei n° 27/2024
-  SrfuuLA:-  Acrescenta  ao  Pen'metro  Ulbano  de  Califemia,  o  im6vel:  -  LOTE  DE

TERRAS N°  174-REM, com  189.195,60 m2, situado na Gleba Bana Nova, Municipio de

California.  Em primeira discussao o Projeto de Lei n° 23/2024 - SrfuuLA:- DISP6E

S0BRE A CRIACA0 DE VAGAS PARA OS CARGOS DE ENFERREIRO, TECNICO

DE        ENFERMAGEM,        PSIC6LOGA,        FONOAUDldLOGA,        TERAPEUTA

OCUPACIONAI E FARMACEUTICO E AUTORIZA A ABERTURA DE PROCESSO

SELETlvo slrmLIFlcADo PARA ATENDER A NECEsslDADE TEMpoRARIA DE

EXCEPCIONAL   INTERESSE  PUBLICO.   A   Comissao  de  Justiga,   Redapao   e  Etica

apresentou Emenda Modificativa ao mesmo. Emenda Modificativa:- 0 Artigo 3° - passa a

vigorar com a seguinte redagao: Art. 3® A contratapao temporiria autorizada por esta  Lei

devefa  ser  preenchida  para  atender  a  necessidade  temporala  de  excepcional  interesse

pdblico, devendo o PSS e o contrato temporato ter o prazo de ate 1 (urn) ano, nao podendo
ser prorrogado. Em discussao e votapao foi aprovada por unaninidade de votos a Emenda.

Em primeira discussao e votapao foi aprovado por unanimidade de votos, atrav6s do voto

nominal, o Projeto de Lei n° 23/2024, com a Emenda. Em primeira discussao e votapao foi

aprovado por unanimidade de votos, atraves do voto nominal, o Projeto de Lei n° 35/2024 -
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54
srfuuLA: REESTRUTURA A pOLfTlcA puBLlcA DE AsslsTENclA soclAL DO

MUNIcfpIO   DE   CALIFORNIA   -   PARANA   E   DA   OUTRAS   PROVIDENCIAS.

Considera§6es Finals:- Usando da palavra o vereador Paulo cumprimentou a todos que

estao   acompanhando   os   trabalhos   da   Camara.   Informou   que   tern   recebido   varias

reclaniap5es  sobre a atuapao  da  Secretala Municipal  de Educapao,  ela precisa dar mais

seguranga para os estudantes e tanibem para os professores, fazer mais em prol dos mesmos,

nao  ficar  puxando  saco  do  prefeito.  Ela  deve  cobrar  do  senhor  prefeito  as  melhorias

necessalas, tais como: a construeao do muro em Escola que inclusive ja pediu mais de uma

vez,  instalapao  dos  condicionadores  de  ar,  que  chegaram,  mas  nao  foram  instalados.

Couseguiu verba para aquisigao de computadores para aula de informatica para os alunos,

mas  tambem  nao  tern.  Esfa  tudo  parado,  nada  e  feito.  Usando  da  palavra  o  vereador

Ronaldo cumprimentou aos presentes e aos que esfao acompanhando os trabalhos on line.

Agradeceu o atendimento do senhor prefeito a vinos pedidos seus, como a limpeza da beira

da rodovia e restaurapao do portal. Pediu que seja coustruida pavinentapao na estrada que

vai para o Bairro jacucaca, proximo ao Loteamento da Loteadora Pizolato,  para evitar a

poeira que esfa prejudicando os moradores. Criticou a falta do uniforme para os alunos da
rede  pdblica  e  o  nao  fomecimento  de  material  escolar.  0  senhor presidente,  vereador

Carlos,  cumprimentou  aos presentes  e  a todo's  que  estao  acompanhando  os trabalhos  da

Camara on-line. Destacou que concorda com as palavras dos vereadores Ronaldo e Paulo,

sobre a Secretaria de Educapao, nao fomecem uniforme escolar, a alimentagao nao segue o

cardipio e outra vezes enviam came congelada em cima da hora de preparar os alimentos,

no  que  refere  a  ateneao  da  Secretata,  as  Escolas  esfao  a  esmo,  nao  ha  respeito  aos

professores, aos alunos e familiares. A Secret5ria deve entender que este cargo e de grande
importancia  e  responsabilidade.  Nada mais  havendo  a  ser tratado convocou  os  senhores


